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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αριθμός Απόφασης 300/2014 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 20/12-08-2014 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 
 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση Πρακτικού ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ και Πρακτικού 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ του Πρόχειρου Διαγωνισμού για την "Παροχή 
εξειδικευμένων υπηρεσιών σε ανακύκλωση πλαστικών στα πλαίσια συμμετοχής 

του Δήμου Ήλιδας στο έργο “AWARD"".». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 12-08-2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00π.μ., στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, 
ύστερα από τη με αριθμό 29011/20/08-08-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που 
εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  

 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος   1. Δούλος Παντελής – Μέλος 
2. Προκόπης Πέτρος – Μέλος   2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αν/δρος 
3. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος  3. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος 

4. Νικολόπουλος Νικόλαος – Μέλος   4. Κολόσακας Άγγελος – Μέλος  
5. Παναγιωτάρας Δημήτριος– Μέλος 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Πρόεδρος κ. 

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν 
από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της  ημερήσιας 

διάταξης ανέφερε τα εξής: 

Σήμερα θέτω υπόψη σας το πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού στο οποίο 
αναφέρονται τα εξής: «Στην Αμαλιάδα και στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο του Δήμου 

ΗΛΙΔΑΣ, στις 12 του μήνα Αυγούστου, του έτους 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 πμ, 
συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ήλιδας να αποτελούμενη από τους 
παρακάτω: 1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος του, Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοικητικών 

Υπηρεσιών του Δήμου Ήλιδας, 2. Χριστοφόρου Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Υπηρεσίας 
Καθαριότητας και Πρασίνου του Δήμου Ήλιδας, 3. Παναγιωτάρας Δημήτριος, Αντιδήμαρχος 

Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ήλιδας, 4. Νικολόπουλος Νικόλαος, Δημοτικός Σύμβουλος, 
5. Προκόπης Πέτρος, Δημοτικός Σύμβουλος που αποτελούν μέλη της επιτροπής, 
προκειμένου να διενεργήσουν την ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ για τον πρόχειρο μειοδοτικό 

διαγωνισμό με τίτλο: «Παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών σε ανακύκλωση πλαστικών στα 
πλαίσια συμμετοχής του Δήμου Ήλιδας στο έργο ‘AWARD’»  της εταιρίας ΗΕLIOSPHO M. 

EΠΕ. Τα μέλη της επιτροπής  άνοιξαν τον φάκελο της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας 
ΗΕLIOSPHO M. EΠΕ και διαπίστωσαν ότι το προσφερόμενο ποσό είναι  πενήντα εννέα  
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χιλιάδες εξακόσια ευρώ #€59.600# και σύμφωνα με την 256/2014 της Οικονομικής 
Επιτροπής Δήμου ΗΛΙΔΑΣ βαθμολόγησαν ως εξής : 

Λ1 = 80 x (7,65/7,65) + 20 x (59600/59600) = 1 
Η ανωτέρω βαθμολογία έγινε  με βάση τον ακόλουθο τύπο: 

Λi = 80 * ( Βi / Βmax ) + 20 * (Kmin/Ki)  
όπου:  
Βmax η συνολική βαθμολογία που έλαβε η καλύτερη Τεχνική Προσφορά  

Βi η συνολική βαθμολογία της Τεχνικής Προσφοράς i  
Kmin το συνολικό συγκριτικό κόστος της Προσφοράς με τη μικρότερη τιμή  

Κi το συνολικό συγκριτικό κόστος της Προσφοράς i  
Λi το οποίο στρογγυλοποιείται στα 2 δεκαδικά ψηφία.  
Επικρατέστερη είναι η Προσφορά με το μεγαλύτερο Λ. 

Μετά από την παραπάνω βαθμολόγηση και την Οικονομική Αξιολόγηση της  εταιρίας 
ΗΕLIOSPHO M. EΠΕ προτείνεται η ανάθεση της «Παροχής εξειδικευμένων υπηρεσιών σε 

ανακύκλωση πλαστικών στα πλαίσια συμμετοχής του Δήμου Ήλιδας στο έργο ‘AWARD’»  
στην εταιρία ΗΕLIOSPHO M. EΠΕ αντί του ποσού των πενήντα εννέα χιλιάδων εξακοσίων 
ευρώ #€59.600# και την ψήφιση και διάθεση της πίστωσης στον ΚΑ: 00.6117.014». 

Η οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: τις διατάξεις του άρθρου 72 του 
ν.3852/2010 και το πρακτικό τεχνικής αξιολόγησης και το πρακτικό οικονομικής 

προσφοράς του πρόχειρου διαγωνισμού, μετά από διαλογική συζήτηση, 
 

αποφασίζει ομόφωνα 

 
1. Εγκρίνει το πρακτικό τεχνικής αξιολόγησης και το πρακτικό οικονομικής προσφοράς του 

πρόχειρου διαγωνισμού. 
2. Κατακυρώνει το διαγωνισμό και αναθέτει την παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών σε 

ανακύκλωση πλαστικών στα πλαίσια συμμετοχής του Δήμου Ήλιδας στο έργο “AWARD"" 

στην εταιρεία ΗΕLIOSPHO M. EΠΕ αντί του ποσού των πενήντα εννέα χιλιάδων 
εξακοσίων ευρώ #€59.600,00# σύμφωνα με την προσφορά της. 

3. Ψηφίζει και διαθέτει πίστωση 59.600,00€ σε βάρος του Κ.Α. 00.6117.014 του 
προϋπολογισμού τού δήμου, έτους 2014, για την εξόφληση του αναδόχου σύμφωνα με 
την με αριθμό 262/31-3-2014 προέκθεση ανάληψης δαπάνης της Οικονομικής 

Υπηρεσίας του δήμου 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 300/2014 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 12-08-2014 

 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 
 

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος 
 

 


